
Γνωρίστε αυτά τα μέρη μαζί μας γιατί σας προσφέρουμε:

5,6 ΗΜΕΡΕΣ

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΒΕΝΕΤΙΑ (ΤΡΕΒΙΖΟ) - VENICE BY NIGHT
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Η δημοφιλέστερη εκδρομή στη Βόρεια Ιταλία που σας δίνει την ευκαιρία να ανακαλύψετε τις μαγευτικές ομορφιές της
περιοχής σε μόλις 5 ημέρες. Με απευθείας πτήσεις και ανανεωμένο πρόγραμμα, θα γνωρίσετε ιστορικές πόλεις όπως τη
Βενετία και το Μιλάνο, θα θαυμάσετε την αρχιτεκτονική και την τέχνη τους και θα γευτείτε την εξαιρετική ιταλική
κουζίνα. Επιπλέον, θα επισκεφτείτε τις υπέροχες λίμνες Garda και Como, απολαμβάνοντας τη φυσική ομορφιά και τη
γαλήνη των τοπίων. Χωρίς άγχη και με όλα οργανωμένα από εμάς, απλά ετοιμάστε τη βαλίτσα σας και απολαύστε ένα
αξέχαστο ονειρικό ταξίδι!

Απευθείας πτήσεις με Ryanair προς Βενετία και επιστροφή από Μιλάνο για την αποφυγή περιττων χιλιομέτρων
Ιδανικά ωράρια πτήσεων με αναχώρηση το μεσημέρι και επιστροφή το βράδυ για 5 γεμάτες ημέρες
Διαμονή στο πολυτελές ξενοδοχείο Voco Venice 4* στο Μέστρε & στο κεντρικό Unahotels Scandinavia 4* στο Μιλάνο 
Πλήρες πρόγραμμα περιηγήσεων στις καλύτερες πόλεις της Βόρειας Ιταλίας
Επιπλέον και μόνο σε αυτό το πρόγραμμα: λίμνη Γκάρντα Κόμο και Λουγκάνο
Δυνατότητα επίσκεψης στο φημισμένο νησί Μπουράνο
Καθημερινές προτάσεις για επισκέψεις και δραστηριότητες εκτός προγράμματος
Έμπειρο συνοδό 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο «Μακεδονία» την Μεγάλη Πέμπτη 17 Απριλίου στις 13:15 και αναχώρηση με απευθείας πτήση για το
αεροδρόμιο του Τρεβίζο. Άφιξη, γνωριμία με τον συνοδό μας και αναχώρηση για το ξενοδοχείο παίρνοντας τις πρώτες
πληροφορίες για τις υπέροχες αυτές περιοχές. Για το βράδυ, σας προτείνουμε να μας ακολουθήσετε σε μια μαγευτική εμπειρία με
επίσκεψη στην πλατεία του Αγίου Μάρκου, τη μεγαλύτερη, μοναδική και πιο εμβληματική πλατεία της Βενετίας. Με το Βαπορέτο,
θα περάσουμε από το κανάλι της Τζουντέκα, θα θαυμάσουμε τα φωτισμένα βενετσιάνικα σπίτια που αντανακλούν στα νερά της
λιμνοθάλασσας, δημιουργώντας μια παραμυθένια ατμόσφαιρα. Κατά τη διάρκεια της διαδρομής, θα μαγευτείτε από τα ιστορικά
μνημεία, όπως η παλιά αλευροβιομηχανία Στούκι, η οποία, μετά από ανακαίνιση, ανήκει σήμερα στην διεθνή ξενοδοχειακή αλυσίδα
Χίλτον. Θα περάσουμε επίσης από τις εκκλησίες των Ιησουιτών και του Χριστού του Λυτρωτή, αριστούργημα αρχιτεκτονικής του
Αντρέα Παλλάντιο. Θα συνεχίσουμε περνώντας μπροστά από την πλατεία του Αγίου Μάρκου και το Παλάτι των Δόγηδων, για να
φτάσουμε και να αποβιβαστούμε στην ακτή Ντέι Σκιαβόνι, μπροστά στο ξενοδοχείο Gabrielli. Μετά τη βόλτα στο κανάλι, θα έχουμε
ελεύθερο χρόνο για να απολαύσουμε τη νυχτερινή ατμόσφαιρα της πόλης. Στη συνέχεια, επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας στο
Μέστρε, γεμάτοι όμορφες εικόνες και αναμνήσεις, έτοιμοι για τις μοναδικές εμπειρίες που θα ζήσουμε τις επόμενες ημέρες.

ΒΕΝΕΤΙΑ - ΒΕΡΟΝΑ - ΛΙΜΝΗ ΓΚΑΡΝΤΑ/ΣΙΡΜΙΟΝΕ - ΜΙΛΑΝΟ
ΛΙΜΝΗ ΚΟΜΟ - ΛΟΥΓΚΑΝΟ - ΕΛΒΕΤΙΑ
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BENETIA - ΒΕΡΟΝΑ - ΜΠΑΛΚΟΝΙ ΙΟΥΛΙΕΤΑΣ - ΣΙΡΜΙΟΝΕ - ΛΙΜΝΗ ΓΚΑΡΝΤΑ - ΜΙΛΑΝΟ
Αφού πάρουμε το πρωινό μας στο ξενοδοχείο, αναχωρούμε νωρίς το πρωί με τις αποσκευές μας για την πόλη των ερωτευμένων, τη
Βερόνα. Έχετε επισκεφθεί ποτέ ένα μέρος που το ερωτευτήκατε με την πρώτη ματιά; Για εμάς, ένα από αυτά τα μέρη είναι αυτή η
πανέμορφη πόλη του Βένετο. Το Τσέντρο Στόρικο, το ιστορικό κέντρο της πόλης, είναι γεμάτο με τα πιο διάσημα αξιοθέατά της: την Αρένα
της Βερόνας, το τεράστιο ρωμαϊκό αμφιθέατρο, τις μεγάλες Πιάτσες με τα αναγεννησιακά παλάτια και τις φοντάνες, τους πύργους των
αριστοκρατικών οικογενειών που ηγεμόνευσαν κατά τη μακραίωνη ιστορία της, καθώς και το σπίτι της Ιουλιέτας, της ηρωίδας του Σαίξπηρ
και της αιώνιας ιστορίας αγάπης. Ανάμεσα στα ιστορικά μνημεία και την κοσμοπολίτικη αγορά της πόλης, ξεχωρίζουν ο καθεδρικός ναός και
η βασιλική της Αγίας Αναστασίας. Δίπλα στον ποταμό Αδίγη, ο οποίος σχηματίζει ένα τεράστιο σίγμα, βρίσκεται το Πόντε ντι Πιέτρα, η
παλαιότερη γέφυρα της πόλης, με όμορφα καφέ και εστιατόρια για μια στάση χαλάρωσης. Το ταξίδι στην πόλη του έρωτα σίγουρα θα σας
μείνει αξέχαστο. Επόμενος σταθμός μας είναι το μαγευτικό παραλίμνιο Σιρμιόνε. Το Σιρμιόνε είναι ένα από τα πιο δημοφιλή αξιοθέατα στη
λίμνη του Γκάρντα, με χιλιάδες επισκέπτες να το πλημμυρίζουν καθημερινά για να απολαύσουν αυτή την πανέμορφη γραφική χερσόνησο.
Θα το δείτε σε κάθε διεθνή τουριστικό κατάλογο πληροφοριών για τη λίμνη Γκάρντα, με το κάστρο του 12ου αιώνα των Σκαλίτζερι στην
είσοδο της παλιάς πόλης, τη βίλα της Μαρίας Κάλλας, τον αρχαιολογικό χώρο με τη βίλα του Κάτουλλου, γνωστή ως Σπήλαια, τις θερμές
από το ανενεργό ηφαίστειο του όρους Μπάλντο και τις ιδιαίτερες παραλίες του. Τελικός προορισμός μας είναι το ξενοδοχείο στο Μιλάνο. Το
βράδυ, με την καθοδήγηση του συνοδού μας, έχετε την ευκαιρία να παρακολουθήσετε την Ορθόδοξη λειτουργία της Ανάστασης σε ναό.
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Venice-Milan

ΜΙΛΑΝΟ - ΛΙΜΝΗ ΚΟΜΟ - ΛΟΥΓΚΑΝΟ (ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ)
Σήμερα, Κυριακή του Πάσχα, έχετε την ευκαιρία να αξιοποιήσετε το χρόνο σας στο Μιλάνο με τον τρόπο που επιθυμείτε. Εναλλακτικά,
μπορείτε να συμμετάσχετε σε μια προαιρετική εκδρομή στο Κόμο και στο πανέμορφο Λουγκάνο, στην ομώνυμη λίμνη στην Ελβετία. Το Κόμο
βρίσκεται στα ιταλο-ελβετικά σύνορα στη βόρεια Ιταλία με θέα στο νοτιοδυτικό άκρο της λίμνης και περιβάλλεται από καταπράσινους λόφους
κορυφογραμμών, με αποτέλεσμα το απαράμιλλης ομορφιάς φυσικό τοπίο, με την όμορφη ακρολίμνια περιοχή, το μουσείο Βόλτα σε
ελληνορωμαϊκό ρυθμό, το μνημείο Life Electric και την Βίλα Όλμο και το ιστορικό κέντρο της πόλης. Τα όμορφα καφέ και καταστήματα θα
κάνουν την βόλτα αυτή αξέχαστη. Στην Piazza del Duomo, θα θαυμάσουμε τον Καθεδρικό Ναό. Η επίσκεψη στον καθεδρικό ναό του Κόμο
(Ντουόμο) είναι σίγουρα ένα από τα καλύτερα πράγματα που μπορείτε να κάνετε, καθώς η εκκλησία χαρακτηρίζεται από διάφορα
αρχιτεκτονικά στυλ ρωμανικού και γοτθικού ρυθμού. Εκεί βρίσκεται και το Broletto (Παλιό Δημαρχείο), που κάποτε φιλοξενούσε δημόσιες
συνελεύσεις. Στην συνέχεια μια βόλτα προς την Piazza San Fedele με την ρωμαϊκή βασιλική του 12ου αιώνα, για να χαθείτε στα όμορφα
δρομάκια του κέντρου της πόλης. Χαρείτε τον ελεύθερο χρόνο απολαμβάνοντας έναν καφέ μαζί με τους ντόπιους και αναχωρούμε για Ελβετία
και το Λουγκάνο, το οποίο βρίσκεται σε έναν κόλπο στη βόρεια πλευρά της ομώνυμης λίμνης, περιτριγυρισμένης από βουνά που προσφέρουν
μια θέα που κόβει την ανάσα στον επισκέπτη. Η μεγαλύτερη πόλη στην παραθεριστική περιοχή του ιταλόφωνου καντονιού Τιτσίνο, δεν είναι
μόνο το τρίτο πιο σημαντικό οικονομικό κέντρο της Ελβετίας και ένα συνεδριακό, τραπεζικό και επιχειρηματικό κέντρο, αλλά και μια πόλη με
πάρκα, λουλούδια, βίλες και μνημεία. Με μεσογειακό ύφος, το ακρολίμνιο Λουγκάνο προσφέρει όλα τα πλεονεκτήματα μιας πόλης παγκόσμιας
κλάσης, σε συνδυασμό με μια μικρή πόλη. Το ιστορικό κέντρο της πόλης, τα πολυάριθμα κτίρια σε ιταλικό στυλ της Λομβαρδίας, τα μουσεία
και η ίδια η λίμνη προσκαλούν τους επισκέπτες να δουν τα αξιοθέατα, να απολαύσουν την ατμόσφαιρα και το "dolce far niente". Χάρη στο
ήπιο κλίμα του, το Λουγκάνο είναι ένας δημοφιλής τουριστικός προορισμός όπου θα απολαύσουμε τον κοσμοπολίτικο αέρα του στο
παραλίμνιο ιστορικό του κέντρο. Στη συνέχεια θα επιβιβαστούμε στο λεωφορείο για να κατευθυνθούμε προς το ξενοδοχείο μας.
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ΒΕΝΕΤΙΑ - ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΑΝ ΜΑΡΚΟ - ΛΙΜΝΟΘΑΛΑΣΣΑ ΤΩΝ ΕΝΕΤΩΝ - ΜΠΟΥΡΑΝΟ
Μετά το πρωινό μας, θα επιβιβαστούμε στο βαπορέτο για να επισκεφθούμε τη μαγευτική Βενετία. Η πόλη, μοναδική και σαγηνευτική,
αποτελείται από 124 νησιά και 438 γεφύρια, δημιουργώντας ένα σκηνικό ανεπανάληπτο στον κόσμο. Η Βενετία είναι η πόλη του μεγάλου
εξερευνητή Μάρκο Πόλο, του Ελληνοϊταλού ποιητή Ούγκο Φόσκολο, του κωμωδιογράφου Κάρλο Γκολντόνι, του διάσημου εραστή και
συγγραφέα Καζανόβα, καθώς και των σπουδαίων δασκάλων της ζωγραφικής Τιντορέτο, Μπελίνι και Τισιανού, και του μεγάλου
μουσουργού Αντόνιο Βιβάλντι. Εδώ, επίσης, πέρασε η ιστορία του ελληνικού στοιχείου, με σημαντικά μνημεία όπως ο ιστορικός ναός του
Αγίου Γεωργίου, η Φλαγγίνειος Σχολή, που φιλοξενεί σήμερα το Ελληνικό Ινστιτούτο Βυζαντινών και Μεταβυζαντινών Σπουδών, και το
Βυζαντινό Μουσείο. Η πραγματική ψυχή της Βενετίας αποκαλύπτεται μέσα από την αρχιτεκτονική της. Η μνημειώδης Πιάτσα Σαν Μάρκο
ξεχωρίζει για τη Βασιλική του Αγίου Μάρκου και το Παλάτι των Δόγηδων, το οποίο είναι κατασκευασμένο εξ ολοκλήρου από μάρμαρο της
Ίστριας. Εξίσου εντυπωσιακή είναι η διάσημη Γέφυρα των Στεναγμών. Το καμπαναριό, περιτριγυρισμένο από τις Παλιές και Νέες
Προκουράτιες (Επιτροπείες), καθώς και τα διάσημα καφέ Φλοριάν και Κουάντρι, συνθέτουν την μοναδική αυτή εικόνα, που ο Ναπολέων
Βοναπάρτης αποκάλεσε «Το Ωραιότερο Σαλόνι του Κόσμου». Δεν θα παραλείψουμε να περπατήσουμε μέχρι το πιο όμορφο σημείο στο
Μεγάλο Κανάλι, όπου τα δεκάδες Παλάτσι γοτθικού-βενετσιάνικου ρυθμού σχηματίζουν ένα εντυπωσιακό θέαμα, περνώντας από το
αρχιτεκτονικό αριστούργημα του Αντόνιο νταλ Πόντε, τη Γέφυρα του Ριάλτο. Θα καταλήξουμε στο Σεστιέρε του Σαν Πόλο και στο Κάμπο
Σαν Τζάκομο, το σημείο που θεωρείται ότι ιδρύθηκε η Βενετία. Εκεί θα συναντήσουμε την ομώνυμη εκκλησία, τα πολλά τουριστικά
μαγαζάκια και τα τυπικά βενετσιάνικα Μπάκαρι (εστιατόρια/wine bars). Η πόλη των δόγηδων θα σας μαγέψει, είτε απολαμβάνοντας μια
Όμπρα (ποτήρι κρασί) με ένα Τσικέτο (μεζεδάκι), χαλαρώνοντας σε κάποιο πανέμορφο Κάμπο ή Καμπιέλο (πλατεία), είτε κάνοντας μια
ρομαντική βόλτα με γόνδολα στα κανάλια, συνοδευόμενοι από τους παραδοσιακούς γονδολιέρηδες. Νωρίς το απόγευμα, σας προτείνουμε
να μας ακολουθήσετε σε μια προαιρετική εκδρομή στη μυστηριώδη λιμνοθάλασσα των Ενετών, για να επισκεφτούμε το πανέμορφο και
πολύχρωμο νησιωτικό σύμπλεγμα του Μπουράνο. Το Μπουράνο είναι ένα σύμπλεγμα τριών νησιών στο βόρειο άκρο της λιμνοθάλασσας,
διάσημο για την κατασκευή δαντέλας και ως η πιο πολύχρωμη πόλη της Ιταλίας. Οι ψαράδες του νησιού, σύμφωνα με έναν μύθο, έβαφαν
τα σπίτια τους σε αυτά τα έντονα χρώματα για να τα αναγνωρίζουν από μακριά, κατά τη διάρκεια των μεγάλων περιόδων απουσίας τους
λόγω ψαρέματος. Αυτά τα χρώματα είναι πλέον το κύριο χαρακτηριστικό του νησιού, το οποίο συγκαταλέγεται στις 10 πιο πολύχρωμες
πόλεις του κόσμου! Όποιος επισκεφτεί το Μπουράνο θα γοητευτεί από τα πολύχρωμα σπίτια, τα μπαλκόνια με τα λουλούδια που
καθρεφτίζονται στα καταπράσινα νερά των καναλιών, το στρεβλό καμπαναριό και την ηρεμία του νησιού, όπου οι ηλικιωμένες κυρίες
συνεχίζουν να κεντούν τα αυθεντικά σεμεδάκια του Μπουράνο. Αργά το απόγευμα, θα αναχωρήσουμε για το ξενοδοχείο μας, με το
καραβάκι από τη Ρίβα ντέλι Σκιαβόνι, μπροστά από το ξενοδοχείο Gabrielli, επιστρέφοντας γεμάτοι εικόνες από μια αλησμόνητη μέρα.



ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1o ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ημέρες
17 Απριλίου ΒΕΝΕΤΙΑ - ΜΕΣΤΡΕ :

VOCO VENICE MESTRE
THE QUID, AN IHG HOTEL 4*

ΜΙΛΑΝΟ:
UNA HOTELS SCANDINAVIA 4*

645 630 560 220

RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΤΡΕΒΙΖΟ 

15:25-16:20

ΜΠΕΡΓΚΑΜΟ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
18:20-20:25

6 ημέρες
17 Απριλίου 695 680 610 220

RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΤΡΕΒΙΖΟ 

15:25-16:20

AEGEAN AIRLINES 
ΜΑΛΠΕΝΣΑ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ

11.50 - 14.50

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της RYANAIR από Θεσσαλονίκη 
Αποσκευές RYANAIR: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ (55x40x20cm) ανά άτομο.

  ** Κόστος επιπλέον αποσκευής 20 κιλών: 60 ευρώ ανα διαδρομή
Αποσκευές RYANAIR/AEGEAN: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) +1 αποσκευή έως 20 κιλά στα 2 άτομα.
Διαμονή στα ξενοδοχεία που αναφέρονται στον τιμοκατάλογο με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής 
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

Eισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα, προαιρετικές επισκέψεις
Οι δημοτικοί φόροι πόλεων (ανά άτομο ανά διανυκτέρευση στο Μέστρε 3,15€ και στο Μιλάνο 5€) 
Check point: 35€/ άτομο
Εισιτήρια βαπορέτων Βενετίας: 20€ ενήλικες, 15€ παιδιά έως 16 ετών
Εκδρομή στο Μπουράνο: 35€ ενήλικες, 25€ παιδιά έως 16 ετών
Ημερήσια Εκδρομή στο Κόμο και Λουγκάνο: 50€ ενήλικας, 35€ παιδί

Venice-Milan
ΜΙΛΑΝΟ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
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Η ημέρα μας ξεκινά δυναμικά, καθώς η πτήση μας είναι προγραμματισμένη για αργά το απόγευμα. Μετά το πρωινό,
επιβιβαζόμαστε στο λεωφορείο και ξεκινάμε την περιήγησή μας στην πόλη. Το Μιλάνο, η πόλη της τέχνης και της μόδας, συνεχίζει
να εντυπωσιάζει με τα κρυμμένα μυστικά της και τη μοντέρνα πλευρά της, όπου οι ουρανοξύστες, σχεδιασμένοι με φιλικά προς το
περιβάλλον πρότυπα, θυμίζουν κρεμαστούς κήπους. Ως πρωτεύουσα της Λομβαρδίας και η δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Ιταλίας
μετά τη Ρώμη, το Μιλάνο διαθέτει μια σπουδαία ιστορία. Στο ιστορικό κέντρο της πόλης, από το επιβλητικό κάστρο των Σφόρτσα,
τον εμβληματικό Ντουόμο, τη Γκαλερία Βιτόριο Εμανουέλε II και τη διάσημη Λυρική Σκηνή της Σκάλας, ξετυλίγεται ένα ακόμη
κομμάτι του ένδοξου παρελθόντος της. Η πόλη, η οποία αποτελεί τη βιομηχανική καρδιά της Ιταλίας, καταφέρνει να μαγνητίσει
ακόμα και τον πιο απαιτητικό επισκέπτη. Ο πολυσύχναστος δρόμος του Κόρσο Βιτόριο Εμανουέλε, γεμάτος με εκατοντάδες
καταστήματα και πολυκαταστήματα, προσφέρει αμέτρητες επιλογές για αγορές. Μετά την περιήγησή μας, θα έχετε ελεύθερο
χρόνο για να εξερευνήσετε την πόλη με τον δικό σας ρυθμό. Στη συνέχεια, θα αναχωρήσουμε για το αεροδρόμιο του Μπέργκαμο,
απ’ όπου θα πάρουμε την πτήση της επιστροφής. Όσες φορές κι αν έχουμε κάνει αυτό το ταξίδι, δεν φέρνει μόνο έντονες εικόνες
και αξέχαστες εμπειρίες, αλλά και φιλίες που ανανεώνουν το ραντεβού τους για το επόμενο ταξίδι!

Σημείωση: 
Στο 6ήμερο πρόγραμμα με συνδυασμό πτήσεων Ryanair & Aegean περιλαμβάνεται άλλη μία διαν/ση στο Μιλάνο. 


